Program a domaci tikol ze sedmého a osmého cviceni 1.a 8.11.2018

Program. stied dvojice bodi (79a),usecka, body oddélované nadrovinou, poloprostory
(80),konvexni mnoziny, rovnobéznostén (fesenéa 10.1.), opakovani LA: ortogonélni vektory
a baze (107a)

Piiklad 1. V Aj jsou ddny ctyri body A[4,2,-3|, B[1,3,0],C[0,—-2,1], E[-1,1,-2], jeZ
jsou vrcholy rovnobéznosténu.

e Urcete soutadnice zbyvajicich vrcholi rovnobéznosténu (klidné opiste z hodiny);
e Zjistete, v jakém mmnohouhelniku rovina ¢ : 3x + 2y + 3z — 6 = 0 reZe téleso;

e Uvedte neparametrické vyjadreni néjaké roviny «, kterd se dotykd rovnobéznosténu
pouze ve vrcholu E;

e Uvedte neparametrické vyjadreni néjaké roviny 3, kterd se dotykd rovnobéznosténu
pouze podél hrany EF;

e Uvedte neparametrické vyjidreni néjaké roviny v, kterd se dotykd rovnobéznosténu
pouze podél stény ABFE.

Piiklad 2. 110a Naleznéte bdazi ortogondlniho dopliiku W+ podprostoru W, je-li:
W =L (u), kde u= (1;2;3;0).



